

二大队业务大厅有“神器”

一年省纸20万张,还能杜绝“买分卖分”

违章司机去交警队交罚款,第一件事就是去复印“三证”,既浪费时间又费纸张,通常还要排大队。交巡警二大队和交巡警支队科研所成功研发“全自动违法处理取证系统”,昨日正式投入使用,以后去二大队办理违章业务的司机就省事多了。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图



一年至少省纸20万张

昨日9时,二大队业务大厅每个违法处理窗口都新增了一套类似台灯的设备,它由取证平台和两个摄像头组成。司机只需出示“三证”,通过新设备,“三证”就能直接录入电脑。司机赵先生连说:“我请了半天假,以为得1个多小时才能办完,没想到现在5分钟就搞定了。”

业务大厅民警詹迪介绍,新的取证系统运用高科技,简化了“三证”复印的环节,省去了以前复印证件的时间和费用,又体现了无纸化办公的新理念。“就我们大队来说,最多时,每天有700多人来办理业务,每人提交一张复印件就是700多张,一年就节约20多万张纸。”

有效杜绝非法中介倒分

交巡警二大队办公室主任吴鹏介绍,运用这种设备还可以杜绝非法中介买分卖分现象。“史上最严交规的实施有效遏制了驾驶员的行为,但也为非法中介提供了滋生的土壤。以前他们只需交几个驾驶证,司机不用来,但现在不行了,借助违法处理取证系统,每个前来处理违法的人都要本人进行拍照存档,上传至公安内网予以保存。”

交巡警二大队民警李冰介绍,违法处理取证系统是由大队和支队科研所共同研发的,开发软件和调试设备前后用了近两个月时间。现在系统应用稳定,工作效率明显提高。

线索提供 李冰

郑州消防支队 召开“双述双评”会议

昨日,郑州市公安消防支队召开以“勤廉双述、内外双评”为主要内容的“双述双评”会议,进一步增强消防执法工作的透明度,深化警务公开,更好地接受部队内外监督,全面加强全市消防执法领域廉政建设,为构建融洽和谐的警民关系奠定良好基础。

这是该支队创新工作思路,推行的又一新的廉政举措,进一步方便社会各界对消防执法干部监督,促进部队内部执法领域廉政建设。

郑州晚报记者 汪永森
通讯员 余会涛

不是都说禁摩了吗? 才17岁……唉!



昨日下午,市民崔先生致电称,5月26日晚看到了让人揪心的一幕,现场就一个字:惨——商务内环商务东五街交叉口,一辆摩托车和一辆越野车相撞,摩托车男孩当场死亡,头部流了好多血。

郑州晚报记者 张玉东

昨日下午4点,交巡警六大队证实确有此事。5月26日晚9点50分,付某驾驶京N369K5越野车,沿商务内环路由南向北行驶至商务东五街交叉口,左转弯时与驾驶无牌照摩托车的侯某相撞,年仅17岁的侯某当场死亡。

经了解,侯某为郑州一中专学校在校学生,同行同学称,他们是来商务内环试车的,没想到就出事了。当被问及是否闯红灯时,他们说当时车速挺快,没太注意。

据越野车司机说,他当时驾车按绿灯正常转弯,“他撞到了我的右后轮部位”。

交巡警六大队民警介绍,郑州市禁摩已多年,可一些青少年为追求刺激,肆意改装摩托和电动车飙车,已造成多起摔伤擦伤事故,多次整治但收效甚微。因车速较快,且当事人多未滿16岁,民警只能批评教育。民警提醒学校和家长:一定要管好孩子,切莫飙车!

线索提供 崔先生

“童眼看交通”“警营送安全” 和警察叔叔一同迎六一



5月27日上午9时许,一阵阵孩子的欢笑声从交警四大队里传出,150名幼儿园三至六岁的小朋友在老师和家长代表的带领下,走进交警四大队警营,分享民警送上的“六一”节“平安”大礼包——“童眼看交通”儿童绘画展和四大队警营开放活动。

郑州晚报记者 周甬
通讯员 高磊 文/图

为了保护行人,自己却掉进了深沟

谁来为做好事环卫女工负责?

有这样一名环卫工,做好事自己受了伤:人行道上被挖了一条深沟,铺在沟上面的胶合板被压坏,她挪动木板避免行人掉进去,结果自己却不慎掉进了深沟。

郑州晚报记者冉小平/文 周甬/图



X光片显示环卫工宋娜的腿部骨折

讲述 屁股坐在坑里,腿架在坑上

受伤的女环卫工名叫宋娜,60岁,驻马店上蔡县人,来郑当环卫工有13个年头了,现为金水机械化清扫一公司员工。

昨日下午两点半,躺在黄河中心医院骨科35床的宋娜讲述了受伤的经过。

5月19日上午9点40分左右,她发现城东路与金水路交叉口向南50米路西非机动车道和人行道上挖了一条长约8米、深1米多的沟,沟两侧有一层覆土,沟上盖了几块胶合板,靠近机动车道的胶合板已被轧坏,中间出现凹陷。

担心行人安全,她打算将西侧未被压坏的胶合木板换上去。她双脚踩在深沟两侧,第一块成功换下,挪动第二块胶合板时,因木板较沉,她踩翻了沟边的地砖,整个人失去重心掉进了沟内。

“坑比较窄,当时屁股坐在坑里,双腿架在坑上,就觉得疼。”宋娜年纪较大,没力气喊,心想着坑不宽,自己能起来,可试了几次也没成功。

十几分钟后,一位老人发现了她,可宋娜受伤使不上劲儿,宋娜的丈夫乔学修随后赶到现场,宋娜被送到黄河中心医院接受治疗。

伤情 公司垫付2万元手术费

宋娜的双腿被包扎,右大腿部分固定了支架,左脚踝处还有血迹。床头卡片上显示,宋娜右股骨远端骨折、左内外踝骨折。

入院后,医药费已经花了1.2万元,这相当于宋娜一家的全部积蓄。前几个月涨工资后宋娜一个月收入1800多元,丈夫在饭店打工,一月1200元左右,两人

还要照顾8岁多的小孙子读书、生活,每月房租500多元,一月只剩约1500元。

因凑不齐手术费,宋娜在医院躺了好几天,金水机械化清扫一公司领导先垫付了2万元,24日上午宋娜终于做了手术。

护士介绍,目前宋娜还欠2800元治疗费,再不续费,28日可能面临停药。

应急 出事后施工方当天下午匆匆设置围挡

记者来到宋娜摔伤的地方,此处的深沟已被填平,旁边行道砖打有几个小孔,深沟西侧还有一小块胶合木板,工友樊师傅称,当时盖在深沟上的就是这种胶合木

板,“没有警示牌,也没有设置围挡。”记者目测,这种木板厚度仅两三厘米。

施工人员称,挖沟是要勘测路下情况,为随后的大面积作业做准备。

回应 施工方回应含糊,称调查后再说

根据周边的公示牌,此处施工项目是金水路准快速化一三三路城东路下穿隧道工程项目,施工方为河南五建建设集团有限公司。

记者昨日下午与施工方联系,一刘姓负责人称,他只是临时过来帮忙的,现在已不负责这块,他并不清楚宋娜受伤的事情,随后挂断电话。

记者随后找到河南五建金水路准快速化一下穿隧道工程项目部,接待女子称,这事不是他们的责任,宋娜不应该去挪动盖得好的木板。

随后记者以施工现场防护措施不到位为由提出采访请求,该女子称挖沟的应该是市政部门,但其办公室展板上明显标注,宋娜出事的地点属于他们的施工范围。

当记者提出请求采访相关负责人时,她表示几名负责人都下工地了。等待约15分钟,女子称需调查后再说,并留下乔学修的电话,表示将直接与他联系。

截至发稿时,河南五建仍未对此事作出明确回应,乔学修介绍,昨晚6点多施工方给他打了电话。

线索提供 李先生(稿费50元)